ПРИЛОЖЕНИЕ № 4

Проект обращения к руководителям предприятий торговли от лица Администрации муниципального образования или района

Уважаемый руководитель предприятия торговли!
[bookmark: _GoBack]В Калининградской области проходит социальная кампания «СПАСИБО ЗА ОТКАЗ!». Цель кампании – ограничение доступа несовершеннолетних к табачной и никотинсодержащей продукции.
Просим Вас строго соблюдать закон, запрещающий продажу несовершеннолетним сигарет, вейпов, никотинсодержащей жидкости и провести работу с персоналом Вашего предприятия торговли на предмет ответственного отношения к данному ограничению.
В регионе организована «горячая линия» для сбора информации о местах незаконной продажи табачной и никотинсодержащей продукции несовершеннолетним. Будьте внимательны. В случае сомнения в возрасте покупателя обязательно спрашивайте документ, подтверждающий совершеннолетие.
В помощь соблюдения законодательства торговли мы предлагаем Вам получить специальные информационные и наглядные материалы для оформления мест продаж и стимулирования продавцов соблюдать закон. Презентация материалов во вложении. Материалы предоставляются бесплатно.
Получить материалы в печатном виде для размещения в торговых точках можно обратившись в Администрацию района (добавить тел. контактного лица со стороны Администрации и адрес, по которому можно получить полиграфические материалы).

